11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 08.01.2008 23:59:36

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.01.2008 21:02:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/28791/answer/28792




YBaxaemnit EBrenuit! [ledhoTakCuM MOXKHO MPUMEHSITH IPU OepeMeHHOCTH. OCITOXKHEHUS U
IIOCJIeICTBUS NTHeNIoHe(dprTa ropasfo cepbe3Hee, YeM CTpax lepef IpUeMoM aHTUONOTUKOB. Yiayu!



